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PAUTA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO APRECIADAS E VOTADAS NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 13/02/2025.  

4' Sessão Ordinária - P Sessão Legislativa - 18 Legislatura 

DO EXPEDIENTE  

-ATA 
- OFÍCIOS 
- REQUERIMENTOS VOTOS DE PESAR 

DA ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTOS 

1) REOUERIMENTO N° 165/2025 VER. SARGENTO ARIOSVALDO 
Encaminha ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, o anexo anteprojeto de lei, para que, após 
análise, envie a este Poder proposta que "INSTITUI UM MONUMENTO A. BiBLIA SAGRADA 
NA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Justifico que o anteprojeto é 
apresentado como alternativa, visto que existem dois requerimentos aprovado nesta casa de leis, 
um propondo a instalação da imagem da padroeira nossa senhora D'Abadia, na entrada da cidade, 
apresentada pela vereadora Taiza Aparecida de Andrade, representante do seguimento católico, e 
outro requerimento, propondo um monumento do Cristo Redentor, na entrada da cidade, 
apresentado pelo vereador Gesmar José da silva. 

2) REOUERIMENTO N° 071/2025 VER. GESMAR JOSÉ DA SILVA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal do Meio Ambiente e 
Serviços Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, que seja estudada a possibilidade de criar pontos 
específicos para o descarte de entulhos (ecopontos), a fim de evitar que a comunidade deposite 
resíduos em locais inadequados, como entradas de vias e terrenos baldios. 

3) REQUERIMENTO N° 171/2025 VER. GESMAR JOSÉ DA SILVA 
E MAURÍCIO ANDRÉ GOMES  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, 
Lucas Santiago Batista, estudos para a viabilização da construção de uma rotatória na Rua 31 com 
a Rua 18, Centro, visando proporcionar maior segurança e benefícios à população. 

4) REQUERIMENTO N° 041/2025 VERa. GISLENE FONSECA  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e à Secretária Municipal de Saúde, Marina Batista 
de Oliveira Mendes, estudos para a criação da "Sala Lilás" nas Unidades de Urgência e emergência 
do Município de Goianésia, destinada a atendimento de mulheres vitimas de violência doméstica. 
A Sala Lilás tem como finalidade assegurar um ambiente seguro e promover atendimento 
especializado, integrado e sensível as necessidades das mulheres, com vistas a fortalecer a rede de 
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proteção e enfrentamento à violência contra a mulher no âmbito do município. Com  Emenda da 
Vereadora Taiza Andrade, solicitando ainda um profissional para acompanhar as vitimas. 

5) REOUERIMENTO N° 172/2025 VERS. MARCOS PERNAMBUCO 
E ARIOSVALDO GOMES  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, 
Lucas Santiago Batista, estudos para a construção de uma rotatória na Alameda Otávio Lage, 
esquina com a Rua 16-A, Residencial Parque das Palmeiras. A referida área tem registrado um 
número crescente de acidentes de trânsito, conforme relatos de moradores e estatísticas locais, 
tornando-se um ponto critico de risco para pedestres e motoristas. A implantação de uma rotatória 
no local pode contribuir para a diminuição dos acidentes, ao melhorar a fluidez do tráfego e reduzir 
a velocidade dos veículos, proporcionando maior segurança para todos. 

6) REOUERIMENTO N° 170/2025 VER. MfJCIO SANTANA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Serviços Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, implantação de melhorias na Praça Antônio Goulart 
Ferreira do Bairro Santa Cecilia, incluído instalação de bancos para uso dos frequentadores, e 
manutenção e conserto dos aparelhos da academia ao ar livre, implementação de uma estação 
saúde, e construção de um  playground  para oferecer um espaço seguro as crianças. 

7) REOUERIMENTO N° 124/2025 VER'. STELLA RODRIGUES 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, que seja encaminhada A. Agência Nacional de 
Telecomunicação — Anatel, e as operadoras de telefonias móveis Vivo, Claro e  Tim,  providências 
cabíveis, objetivando a implantação de uma antena de telefonia móvel para atender a população 
do Residencial Jardim do Cerrado. 

8) REOUERIMENTO N° 072/2025 VERa. TAiZA ANDRADE  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e à Secretária Municipal de Saúde, Marina Batista 
de Oliveira Mendes, estudos que viabilizem a possibilidade de se fazer em sistema de rodízio 
(semanal ou diário), a abertura das Estratégias de Saúde da Família (ESF' s) no horário de 19h às 
22h, visando desafogar o atendimento excessivo que se concentra no Hospital Municipal de 
Goianésia Irmã  Fanny  Durán e na Unidade de Pronto Atendimento  Walter  Augusto Fernandes - 
UPA, bem como atender os cidadãos que não tem condições de irem no horário de expediente para 
atualizações necessárias para programas do governo (esfera federal e estadual): como pesagem, 
atualização de cartão de vacina,  etc.;  além de atendimento clínicos de rotina para controle e 
monitoramento da saúde. 

9) REOUERIMENTO N° 176/2025 VER.  PROF°.  HIAGO MATOS  
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Secretário de Esporte, Juventude e Lazer, 
Andriéferson Pereira da Silva, ao Secretário de Infraestrutura, Paulo Henrique Naves Dias, e ao 
Secretário de Meio Ambiente e Serviços Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, empenho para 
implantação de uma área de lazer com  playground,  quadra poliesportiva, uma academia popular e 
a construção de campo de futebol sintético na Rua 28 entre as Ruas 05 e 07 no Setor Negrinho 
Carrilho. Justificativa: A criação desta área de lazer é de suma importância para promover a prática 
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de atividades físicas, recreativas e de convívio social para os moradores do Setor Negrinho 
Carrilho, contribuindo assim para a melhoria da qualidade de vida e bem-estar da comunidade. 

10) REOUERIMENTO N° 100/2025 
E MARCOS PERNAMBUCO  
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Gerente do Escritório da Companhia de 
Saneamento de Goiás - SANEAGO, Walder Júnior Fernandes de Oliveira, e ao Diretor-Presidente 
da Companhia de Saneamento de Goiás - SANEAGO, Ricardo José Soavinski, melhorias no 
abastecimento de água no Residencial Herminio Lopes. 

VERS. PROF°. HIAGO  MATOS 

/St*, 
UE I 

PRESIDEN 
VER. HIA MATOS FARIA 
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